



Akademija
za umjetnost
i kulturu u Osijeku

KLASA: 602-04/20-01/11
URBROJ: 2158-73-01-20-54
Osijek, 7. svibnja 2020.

Obavijest o početku izvođenja nastave u prostorijama Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku

Poštovani studenti, nastavnici, suradnici i ostali zaposlenici

Sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Republici Hrvatskoj, kao i u samoj Osječko-baranjskoj županiji, Vlada Republike Hrvatske donijela je niz mjera za pokretanje gospodarskih te drugih djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije bolesti COVID-19 kojima se i Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku omogućava djelomičan nastavak nastave, naravno i dalje pod vrlo specifičnim uvjetima.

Vezano uz nastavak održavanja nastave na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku (dalje: Akademija) počevši od 11. svibnja 2020. godine nastava na Akademiji odvijati će se u malim skupinama, do 10 studenata (vježbe, seminari, mentorski rad, izvedba dijela teorijske nastave, umjetničkih i praktičnih kolegija, izrada i obrana završnih i diplomskih ispita) uvijek istih studenata i nastavnika i suradnika.

Vezano uz sam početak nastave od 11. svibnja 2020. godine, posebno se preporuča ostanak kod kuće i/ili nastava na daljinu za studente i nastavnike, suradnike i ostale zaposlenike s kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, studenti, nastavnici, suradnici i ostali zaposlenici s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima) kao i studenata, nastavnika, suradnika i ostalih zaposlenika čiji roditelji/skrbnici ili ukućani imaju jednu od navedenih bolesti ili su uznapredovale životne dobi. Kako bi dokazali navedene razloge zbog kojih ne mogu fizički održavati nastavu i prisustvovati nastavi ili izvršavati svoje radne obveze, studenti, nastavnici, suradnici i ostali zaposlenici navedenih rizičnih skupina dužni su dostaviti dokaz ili potvrdu čime dokazuju navedene razloge i samu opravdanost izostanka. Studenti dostavljaju dokaz ili potvrdu Voditelju Odsjeka, nastavnici i suradnici Voditelju Odsjeka, a ostali zaposlenici u Tajništvo Akademije.

Studenti, nastavnici, suradnici i ostali zaposlenici i druge osobe ne ulaze u vanjske prostore (dvorište) i unutarne prostore Akademije ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19 ili su u samoizolaciji.

Nužan (neizbježan) boravak na Akademiji neophodno je organizirati na način da se osigura u što većoj mjeri socijalno distanciranje (fizičko udaljšavanje) kao i pojačana osobna higijena i higijena prostora.



Kod ulaznja i izlaznja u prostore Akademije, kretanja Akademijom, te boravljenja u prostorijama Akademije, neophodno je držati razmak od najmanje 2 metra u odnosu na druge osobe.

Prostorija u kojoj se boravi (provodi dio nastave) treba biti što veći i prozračan te u istoj prostoriji ne treba boraviti više od 10 osoba (studenata i nastavnika) u isto vrijeme uz razmak od najviše 2 m u odnosu na druge osobe.

Boravak na Akademiji se organizira na sljedeći način:

- rad se odvija u malim skupinama, do 10 studenata (vježbe, seminari, mentorski rad, izvedba dijela teorijske nastave, umjetničkih i praktičnih kolegija) uvijek istih studenata i nastavnika
- nastavnici i suradnici se u održavanju nastave ne „preklapaju“
- izbjegava se fizički kontakt (bliski kontakt) studenta i nastavnika iz jedne skupine s drugom skupinom,
- svaka skupina boravi u jednoj odgovarajućoj prostoriji,
- stolovi/mjesta za rad razmiču se tako da studenti sjede/provode vježbu ili sl. na udaljenosti od 2 metra i to svaki student uvijek na istom mjestu.
- Također, svi zaposlenici Akademije i studenti imaju obavezu mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao i na nastavu, te u slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao i na nastavu, već se javljaju telefonom nadređenoj osobi i izabranom liječniku obiteljske medicine kako je kasnije navedeno.
- Studenti, nastavnici, suradnici i ostali zaposlenici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju Akademiju (studenti prethodno o tome obavještavaju predmetnog nastavnika, nastavnici i suradnici Voditelja Odsjeka, a ostali zaposlenici Tajnika Akademije) ili javljaju telefonom predmetnom nastavniku, Voditelju Odsjeka i Tajniku Akademije da neće doći na posao, te se potom javljaju telefonom svom izabranom liječniku.
- **Što kraći boravak u skupinama u prostorijama u kojima se izvodi nastava (učionicama, radionicama, ateljeima i sl.).** Boravak više ljudi u zatvorenim prostorima potrebno je svesti na najmanju moguću mjeru. U prostoriji može biti maksimalno 10 osoba (uključujući nastavnika).
- **Fizička distanca od 2 m u svim smjerovima.** Na ulazu u svaku zgradu Akademije treba biti jasno istaknuta obavijest o obavezi održavanja razmaka od minimalno dva metra među osobama u svim prostorijama (u učionicama/radionicama/ateljeima, na hodniku, u sanitarnim prostorijama, predvorju zgrade itd.).
- Broj ljudi u prostorijama u kojima se izvodi nastava ili održavaju sastanci potrebno je ograničiti na način da se između osoba može održavati fizičku udaljenost od 2 metra u svim smjerovima. Osobe u prostoriju ulaze jedna po jedna. Na isti način izlaze iz prostorije.

Maske za lice. U prostorima gdje boravi više ljudi preporučuje se nositi maske za lice. Studenti su dužni sami osigurati maske za lice.

Dezinfekcija ruku. Ulazna vrata svake zgrade trebaju biti stalno otvorena, a po mogućnosti i vrata prostorija u kojima se izvodi nastava (tako će se reducirati broj osoba koje dodiruju kvake). Na ulazu u svaku zgradu treba biti jasno istaknuta obavijest o obaveznoj dezinfekciji ruku. Ruke se dezinficiraju i pri ulasku u zgradu i pri izlasku iz nje. Na ulazu treba smjestiti dozator s dezinficijensom kako bi svaka osoba mogla dezinficirati ruke.



U svakom prostoru u kojem se izvodi nastava također mora biti dostupan dozator s dezinfekcijskim sredstvom za ruke i jasno istaknuta obavijest o obvezi dezinfekcije ruku.

Prozračivanje prostorija, čišćenje zgrada i dezinficiranje površina koje se često dodiruju. Barem jedan prozor u prostoriji u kojoj se izvodi nastava ili održava sastanak mora biti otvoren. Izbjegavajte koristiti klimatizacijske i ventilacijske uređaje.

Između predavanja treba napraviti dovoljno dugu stanku (min. 15 minuta) u kojoj se prostor može prozračiti, a površine koje se često dodiruju (ručke na vratima, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, daljinske upravljače, prekidače za struju i sl.) te druge dodirne površine dezinficirati. Površine se dezinficiraju prebrisavanjem dezinficijensom na bazi alkohola. Nastavnici koji koriste prostorije odgovorni su njihovo provjetravanje i za provođenje dezinfekcije, osobito kada su u pitanju računala, rekviziti, alati i sl.

Spremačice trebaju obaviti temeljito čišćenje zgrade dva puta dnevno, ujutro i popodne. Pod se pere uobičajenim deterdžentom za pranje, a površine koje su se dodirivale (kvake, stolovi, rukohvati i sl.) peru se, a potom i dezinficiraju dezinficijensom na bazi alkohola. Sve ostale površine za koje se uoči da ih studenti i nastavnici često dodiruju trebaju kontinuirano prebrisavati dezinficijensom na bazi alkohola.

Sanitarne prostorije trebaju čistiti i dezinficirati još češće, osobito slavine, tipke vodokotlića i sl.

Čišćenje se provodi u vrijeme kada su prostorije prazne.

Zabranjeno okupljanje i zadržavanje na hodnicima, u predvorjima i ispred zgrada. Dolazak studenata na nastavu treba organizirati na način da se ne grupiraju pri dolasku (izvan i unutar ustanove poželjan je fizički razmak od 2 metra). Studenti u zgradu ulaze jedan po jedan. Na isti način napuštaju zgradu.



DEKANICA

ali
Prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić